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στα ανθρώπινα δικαιώματα) 
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Ένα παιδί πήρε δώρο ένα ρομπότ από τον 

Άη Βασίλη. Οι άλλοι κοιμούνται ακόμη 

(Ερωφίλη) 

Ένα παιδάκι έχει πάρει το δώρο του και 

είναι χαρούμενο (Καλλιόπη Νικολαΐς) 

Το παιδί έχει ανοίξει το δώρο του και 

παίζει (Οδυσσέας) 

Το παιδί άνοιξε το δώρο του. Η μαμά και 

ο μπαμπάς κάθονται στον καναπέ και το 

βλέπουν να παίζει (Ινώ) 

Ένα παιδί πήρε ένα ρομπότ. Θα το 

ονομάσει ρομπότ-spiderman. Η μαμά και 

ο μπαμπάς βλέπουν χριστουγεννιάτικες  

ταινίες στον καναπέ (Βαγγέλης) 

Ένα παιδί πήρε το δικό του δώρο και τώρα αναρωτιέται «Τα άλλα δώρα τι άραγε να είναι;» 

(Αλεξάνδρα Π) 

Άνοιξε το δώρο του και πήρε το παιχνίδι του για να παίξει(Βασιλική) 

Χαίρεται πάρα πολύ. Όταν τελειώσει το παιχνίδι του θα ανοίξει και τα άλλα δώρα (Ερωφίλη) 

Έχει πολλά δώρα για να παίξει (Νικόλας) 

-Τα άλλα δώρα δεν είναι για αυτόν. Είναι για τα αδέρφια του (Βασίλης Π) 

-Μπορεί να τα έχει φτιάξει και ο ίδιος για τα αδερφάκια του (Ερωφίλη) 

-Δε νομίζω πως γίνεται αυτό. Θα τα έχει φέρει ο Άη Βασίλης (Βασίλης Π) 

Εγώ λέω πως άμα τα ανοίξει όλα μπορεί να γίνει άπληστος (Κωνσταντίνα) 

 
 

Γιμόμαστε τα σκαμδαλιάρικα καλικαμτζαράκια και κρυβόμαστε πίσω από τη γλάστρα. 

Τι ακούμε; 

«Είναι τέλειο!» (Ινώ) 

«Θέλω να το πάρω αγκαλίτσα! Φανταστικό ρομπότ» (Ερωφίλη) 

«Φανταστική ταινία. Πολύ cool!» (Βαγγέλης) 

«Αν έρθουν και τα αδερφάκια μου κι ανοίξουν κι αυτά τα δώρα τους, τότε μπορεί να παίξουμε 

κάτι πολύ ωραίο» (Αλεξάνδρα Π) 

 

http://www.asafhanuka.com/the-realist


Τι μυρίζουμε; 

Κουραμπιέδες , πίτες (Ινώ) 

Μελομακάρονα (Ερωφίλη) 

Βασιλόπιτες & καραμελένια μπαστούνια(Βαγγέλης) 

Γλυκά & γλειφιτζούρια (Βασιλική) 

Τοστ (Βασίλης Π) 

Χριστουγεννιάτικα μπισκότα (Αλεξάνδρα Π) 

 

Παρουσιάζεται έμα κομμάτι από τη συμέχεια του έργου του 

καλλιτέχμη… 

 

 

Δεν το καταλαβαίνω καθόλου< (Αλεξάνδρα Π) 

Άρρωστα παιδιά; (Ινώ & Ερωφίλη) 

Χάλασαν το ρομπότ; (Νικόλας) 
 

Ωχ! Φτιάχνουν δώρα (Βασίλης Π) 

Είναι στο σπίτι του Άη Βασίλη; (Άγγελος Μ) 

Είναι λυπημένα (Ερωφίλη) 

Το χάλασαν τα αδέρφια του και τώρα το 

ξαναφτιάχνουν και το βάζουν πίσω στο κουτί; 

(Καλλιόπη Νικολαΐς) 

Εγώ το ξαναλέω δεν καταλαβαίνω (Αλεξάνδρα 

Π) 

Είναι ασπρόμαυρη εικόνα επειδή είναι παλιά; 

(Άγγελος Μ) 

Ασπρόμαυρη είναι κι όταν θέλουμε να 

δείξουμε κάποια συναισθήματα λύπης και 

στενοχώριας (Αλεξάνδρα Π)  

Πάντως το ρομπότ είναι και στις δύο εικόνες (Ερωφίλη) 

Μήπως δουλεύουν και κουράζονται όπως σε εκείνες τις χώρες που είχαμε δει πως ήταν κόκκινες 

γιατί βάζουν τα παιδιά να δουλεύουν; (Χρήστος Κ) 

Άρα δεν πάνε ούτε σχολείο (Βάλια), ούτε γυμναστική & μπαλέτο (Ερωφίλη) 

Δεν έχουν δικαιώματα(Ινώ) 

Μα είναι τα λεφτά πιο σημαντικά από τα δικαιώματα; Δεν υπάρχει άλλος 

τρόπος; Πρέπει να βάζουν τα παιδιά; Μα τα παιδιά είναι παιδιά. Τα λένε 

παιδιά γιατί πρέπει να παίζουν. Δεν το έχουν μάθει κάποιοι;(Αλεξάνδρα Π)    

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
 

 

 


